



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

REYES MAGOS. El tradicional desfile de los Reyes Magos que organiza la Directiva del Club Centro Español, llevó una vez más juguetes y alegría a los niños del Hospital Bloom y del Hogar del Niño. El desfile comenzó desde el Paseo General Escalón recorriendo las principales ca-

lles de la capital, hasta llegar al Bloom y de allí al Hogar del Niño. Las representaciones artísticas de Baltasar, Gaspar y Melchor, fueron hechas por socios. Aquí aparecen antes de la salida, acompañados de la Gobernadora Departamental, Sra. Carmen Pérez.

Extremistas siguen labores destrucción

Varios postes sostenedores de cables de energía eléctrica, fueron destruidos por terroristas del FMLN en las últimas horas.

Informe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, señala que por el can-

tón Upatato, jurisdicción de Chalatenango, y en la colonia Veracruz de la misma jurisdicción, fueron destruidos varios postes del tendido eléctrico, dejando sin este importante

—Pasa a la página 17—

De un plomazo en la frente matan hombre

(Santa Ana). Con bolla de plomo lanzada con una hondilla que le perforó la frente, murió el comerciante José Antonio Magaña Bonilla, en el Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad.

Según informaron las autoridades el hecho ocurrió cuando se encontraba en una fiesta baillable en Atiquizaya, Departamento de Ahuachapán, lugar de don-

—Pasa a la página 11—

Desperdicios amenazan causar epidemias S. Ana

Preocupados se encuentran los habitantes de diferentes colonias de Santa Ana, por la amenazante epidemia que representan los desperdicios industriales de unas fábricas.

Señalan los quejosos, representantes de las colonias CEL, la Mezquita y otras aledañas, que una fá-

brica curtidora de cueros y otra de productos lácteos, dejan correr sus desechos por una quebrada inmediata, sin tomar en cuenta el daño que están originando entre los habitantes, que ya no soportan los malos olores que emanan dichos

—Pasa a la página 11—

Cumplió 25 años Integración C.A.

Veinticinco años de suscripción del Tratado General de Integración Centroamericana, cumplió dicho documento jurídico económico y político de la región.

Según informa la SIECA, el 13 de Diciembre de 1960, se suscribió en la ciudad de Managua, el Tratado General de Integración Económica Centroamericana, por plenipotenciarios de los gobiernos de Guatemala, El Salvador, Honduras y Nicaragua, al cual, se adhirió posteriormente el gobierno de Costa Rica, completándose así, la participación de los 5 países del área en el Mercado Común

Centroamericano, establecido en dicho Instrumento Jurídico, para elevar el nivel de vida de los centroamericanos y desarrollar la economía regional.

A 25 años de esta fecha histórica, el Secretario General de la SIECA, Lic. Raúl Sierra Franco, expresó que era oportuno reafirmar, que pese a la crisis económica y política regional, el esfuerzo por la integración económica, se mantiene y perfecciona, buscando servir de punto de apoyo para reactivar el desenvolvimiento socio-económico de las nacio-

—Pasa a la página 17—

Sugieren reformas planes educativos

Es de urgente necesidad que el Ministerio de Educación reestructure los programas educativos, de acuerdo a las necesidades reales del país.

Expresa lo anterior, el profesor Guillermo Escobar, Director del Complejo Educativo Andrés Bello, al referirse al problema educativo del país que exige cambios trascendentes, que incorporen en forma decidida al joven que egrese de un bachillerato a la vida productiva de la nación.

Señala el docente, que por lo menos un sesenta por ciento de la población estudio-

sa del país, se prepara en instituciones educativas privadas, quienes son regidas por los programas educativos del Ministerio de Educación. A manera de ejemplo, dice que en el Bachillerato en Salud, para el primer año, el programa pide que sean impartidas 72 horas de prácticas de 40 minutos al año.

Lo anterior, señala, el estudiante lo cubre en 15 días, y si estas horas clases se redujeran a horas continuas de sesenta minutos, suman un total de 48 horas, es decir dos días de práctica al año, lo de-

—Pasa a la página 15—

Cuarenta bajas sufre FMLN en Chinameca

Voceros de la Fuerza Armada, informaron que por lo menos, 40 subversivos del FMLN, murieron al intentar la toma de la ciudad de Chinameca, el Viernes.

En nuestra edición del

Sábado anterior, informamos sobre el ataque subversivo a Chinameca por parte del FMLN-FDR, pero sin cifras de bajas.

—Pasa a la página 17—



MUERE. San Vicente. José Amílcar Vigil, de 22 años, murió después de 22 días en estado de coma, a consecuencia de golpes en el cráneo al ser arrollado por un bus.

Bomberos extinguen incendios forestales

La extinción de incendios forestales y de varias habitaciones llevó a cabo el Cuerpo de Bomberos Nacionales, en la Región Metropolitana.

Según informe que dio a conocer dicha institución el Equipo No. 15, de la prime-

ra Sección del Cuartel General, atendió la extinción del incendio de una casa, ubicada en el Boulevard Tutunichapa, entre Avenida España y 2a. Avenida Norte, propiedad del señor

—Pasa a la página 17—

Respetarán precio productos de dieta

No permitir el alza de los productos que forman parte de la dieta alimenticia de la población salvadoreña, solicitan al Ministerio de Economía, las amas de casa.

Según refieren en mercados, tiendas y otros centros comerciales los precios del gas propano, aceite vegetal, hortalizas, granos básicos, frutas y otros productos han recibido un aumento que daña los bolsillos de las familias de todo el país.

Refieren aún los empleados públicos no han recibido el incremento anunciado por el Gobierno y en forma sorpresiva se les

incrementa a los productos de la canasta alimentaria del pueblo.

Las amas de casa, sugieren al gobierno detener esta acción que les está perjudicando sus precarias economías, en momentos dicen que vienen las matriculas escolares y los gastos de cuadernos, libros, lápices, etc., para sus hijos que dentro de poco asistirán a sus centros educativos.

Para concluir dijeron, que esperaban que se diera a conocer públicamente los precios de los alimentos y otros productos que han generado esta situación, a través de los medios escritos y otros.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

EXITOSA LABOR. La Cruz Roja Salvadoreña, desarrolló una eficiente labor a nivel nacional, durante las pasadas festividades de Navidad y Año Nuevo. Más de dos mil miembros de esta entidad de ser-

vicio, participaron en el programa intensivo planificado previamente y que redundó en beneficio de la población salvadoreña. El número de casos atendidos, se dijo, disminuyeron considerablemente.